
Youth/Adult Composition by YM Group — 179 Respondents 
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Rocky Mountain 2%

South Central 4%

Baltimore 3%

Indiana 4%

Illinois 5%

New 
England 

8%

Western 8%

unknown 4%

Philadelphia 8%

Wilmington 15%

Mid-America 16%

Northwest 15%

North Carolina 8%



Event Ratings — Average for All Adults
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Satisfy Purpose 
Statement?

39 Adults Responding
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Recommend YQ 
to a Friend?

39 Adults Responding
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Total 
responses to 
this item

Average rating for this event
(higher number is better)

Rank among all events
(lower number is better)

Event Name

How to Read the Ratings Windows

Longer 
bars 
at the top 
indicate 
higher 
overall 
satisfaction

"Satisfaction Quotient"
(number of 4's & 5's 
 combined —higher 
 number is better)

Evening Worship

14

59

63

0

0

0

N/R

1

2

3

4

5

Number of 
Responses

122
136

4.36 avg. # 2 overall

Overall Experience

1

6

36

0

93

0

N/R

1

2

3

4

5

Number of 
Responses

129
136

4.62 avg.

YouthQuake 2000 
Overall Experience
136 Youth Responding

Satisfy Purpose Statement?

not sure
2%

depends
1%

YES
87%

NO
3%

N/R
7%

127 Youth 
Responding

Recommend to a Friend?

not sure
0%

depends
4%

NO
4%

N/R
1%

YES
91%

134 Youth 
Responding



Anne Thomas

1

1

6

19

28

81

N/R

1

2

3

4

5

Number of 
Responses

109
135

Melanie & Trayce

9

1

4

30

43

49

N/R

1

2

3

4

5

Number of 
Responses

  92
127

4.06 avg. # 8 overall

4.34 avg. # 3 overall

Stan Thornburg

6

1

3

29

30

67

N/R

1

2

3

4

5

Number of 
Responses

  97
129

4.22 avg. # 5 overall

Morning Gathering

3

1

37

62

33

0

N/R

1

2

3

4

5

Number of 
Responses

  95
133

3.95 avg. # 11 overall

Pat Springle

2

9

17

47

25

36

N/R

1

2

3

4

5

Number of 
Responses

  61
134

3.46 avg. # 13 overall

Evening Worship

14

59

63

0

0

0

N/R

1

2

3

4

5

Number of 
Responses

122
136

4.36 avg. # 2 overall



Sat. Interest Group

11

2

6

21

46

50

N/R

1

2

3

4

5

Number of 
Responses

  96
125

4.08 avg. # 7 overall

3.78 avg. # 12 overall

Worship Comparison
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Number of 
Responses

  88
135

Fri. Interest Group

6

2

13

21

46

48

N/R

1

2

3

4

5

Number of 
Responses

  94
130

3.96 avg. # 10 overall

Family Groups

3

4

28

0

101

0

N/R

1

2

3

4

5

Number of 
Responses

129
136

4.66 avg. # 1 overall

Free Time Activities

3

1

4

23

43

62

N/R

1

2

3

4

5

Number of 
Responses

105
133

4.21 avg. # 6 overall

Evening Lounge

15

53

54

11

1

2

N/R

1

2

3

4

5

Number of 
Responses

107
125

4.25 avg. # 4 overall



Sunday Interest Group Ratings
104 Youth Responses
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